
Câmara Municipal de Ouro Preto - 

ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 29 DE MAIO DE 2014
Às dezesseis horas e trinta minutos do dia vinte e nove de maio de dois mil e quatorze,
na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Wander Lúcio
Albuquerque, iniciou-se trigésima Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou
ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Alysson
Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Maria Germano, Roberto
Leandro Rodrigues Júnior, Thigo Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque,
totalizando seis. Não havendo quorum regimental o Presidente solicitou ao Secretário
que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Correspondência do Vereador
Roberto Leandro solicitando retirada do Projeto de Lei Complementar nº 07/14; Ofício nº
320/14, da Senhora Maria Regina Braga, Secretária Municipal de Desenvolvimento
Social, Habitação e Cidadania, agradecendo o convite para entrega da Medalha Mulher
Destaque de Ouro Preto, justificando sua ausência e parabenizando todas as mulheres
homenageadas; Correspondências do Ministério da Saúde referente a liberação de
recursos financeiros para este Município nos valores de R$ 769,01; Correspondências do
Ministério da Educação referente a liberação de recursos financeiros para este Município
nos valores de R$9.258,40; R$6.874,63; R$1.508,00; R$12.060,00; R$9.870,00 e
R$7.880,00; Ofício nº 3840/14, do senhor Marco Antônio de Almeida - Gerente de
Relacionamento com Clientes Especiais do Poder Público da Distribuição - Cemig, em
resposta à Representação nº 26/14 do Vereador Edison Wander Ribeiro. Ofício nº
340/14, do Engenheiro Álvaro Campos de Carvalho, Superintendente Regional do DNIT
em Minas Gerais em resposta à Representação nº 24/14 da Vereadora Solange
Estevam. O Presidente suspendeu a Reunião por cinco minutos tendo em vista a falta de
quorum. O Presidente solicitou a ao secretário que fizesse novamente a chamada inicial
a qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Edison Wander Ribeiro,
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Maria Germano, Roberto Leandro Rodrigues
Júnior, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando sete.
Permanecendo a falta de quorum a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para
constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada
pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________Vereador
Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
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